
LXV НАЦИОНАЛНА ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКА - ОБЩИНСКИ КРЪГ
12.12.2015 г. -  КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ - ХІІ клас
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Примерно оценяване.  
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Задача 2. Решение: Ако М е върхът на пирамидата, от MA MB MC MD� � � следва, че 
четириъгълникът ABCD е вписан в окръжност с център О.
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От косинусовата теорема за намираме 
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. Тогава , от което следва, че АС е най-голямата страна в .
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Примерно оценяване.  

Намиране на: (1 т.); 5CD � и 3AD � (2 т.); 55 3
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Задача 3. Решение: Полагаме � �1;1cos ��� ux 	 
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Примерно оценяване: 

За полагане � �1;1cos ��� ux и определяне на 
а) � �1;11 ��u или  � �1;12 ��u
б) � �1;11 ��u и � �1;12 ��u , 11 12 ���� uu     1 т.

За разглеждане на трите случая: 
І.) Един от корените на 	 
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Забележка: Всяко друго вярно решение на задачите, различно от предложените, се оценява с 
максимален брой точки.

За областен кръг се класират учениците, получили не по-малко от 16 точки.
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